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HNmsn: Vsan Bragumuposuy
Bo3spact: 86

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.01.2010 23:02:35

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.01.2010 23:21:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125269/answer/125373




1. UMmeeTcsa ropMoHanbHas Pe3UCTEHTHOCTD OIYXOJIX MPEeACTaTeIbHOU Kene3kl. 2. Bo3aMoxHOe
JledeHne: XUMUOTepanus Uiy JUCTAHIIMOHHAs IydeBas Tepanus. 3. 4 He MOTy OIeHUTh COCTOSHUIE
Barero oTia, T.K. He BUOEN €r0 ¥ He 3Hal0 Pe3yIbTaToB 06cnenoBanust. O6CyguTe 3TO C

XUMHOTEPAIIEBTaMU UJIK JIY4EBBIMHU T€PaAll€BTaMHU.



